山东日科化学股份有限公司 关于公司为全资子公司申请银行授信提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

山东日科化学股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司山东日科橡塑 科技有限公司("日科橡塑")因生产经营需要,拟向潍坊银行股份有限公司滨 州分行申请总金额不超过人民币 5.000 万元、青岛银行股份有限公司滨州分行申 请总金额不超过3,000万元、中国邮政储蓄银行股份有限公司滨州市沾化支行申 请总金额不超过 5,000 万元、中国农业银行股份有限公司滨州沾化支行申请总金 额不超过 5,000 万元、招商银行股份有限公司滨州分行申请总金额不超过 5,000 万元、浙商银行股份有限公司潍坊分行申请总金额不超过6,000万元的综合授信 业务,公司计划为上述综合授信业务提供连带责任保证,本次担保金额不超过人 民币 29,000 万元。

二、被担保人基本情况

- 1、被担保人名称:山东日科橡塑科技有限公司
- 2、公司住所: 山东省滨州市沾化区明珠工业园
- 3、法定代表人:李明泉
- 4、注册资本: 17,000 万元
- 5、经营范围:次氯酸钠生产、销售(有效期限以许可证为准); ACM、氯 化聚乙烯(CPE)生产、销售;销售(不储存)ACR产品中801系列产品、901 系列产品、抗冲料系列产品以及AMB产品中的透明AMB产品、不透明AMB产品: 备案范围内的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动)
 - 6、与本公司关系:公司持有日科橡塑 100%股权
 - 7、最近一年的财务数据

截止 2018 年 12 月 31 日,日科橡塑总资产为 945,981,150.32 元,净资产为

634,935,875.84 元, 营业收入为 806,919,233.49 元, 净利润为 39,123,326.18 元。(以上数据已经审计)

三、担保协议的主要内容

公司本次为日科橡塑申请银行授信提供担保的方式为连带责任保证,担保的 期限和金额依据日科橡塑与各银行最终协商后签署的合同确定,最终实际担保金额将不超过本次授予的担保额度。

四、董事会意见

董事会认为:本次担保有利于促进日科橡塑正常经营和业务发展,提高其经营效率和盈利能力,日科橡塑为公司全资子公司,该笔担保风险处于公司可控范围之内,不存在损害公司及广大投资者利益的情形,本次担保符合公司整体利益,同意本次担保。

五、独立董事意见

独立董事认为:本次被担保的对象为公司的全资子公司,公司对其经营和管理能全面掌握,财务风险处于可有效控制的范围之内,对日科橡塑提供担保是为了支持其业务发展,符合公司的长远利益和全体股东的利益。公司董事会对该事项的决策程序合法有效,符合《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等关于公司提供对外担保的相关规定。我们作为公司的独立董事,同意为全资子公司山东日科橡塑科技有限公司申请银行授信提供担保,担保金额不超过人民币 29,000 万元。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次为日科橡塑提供担保后,公司累计对外担保金额不超过人民币 29,000 万元,占公司 2018 年 12 月 31 日经审计净资产的比例为 17.88%,全部为公司对全资子公司日科橡塑提供的担保。

除上述担保外,公司没有为控股股东及其他关联方、任何非法人单位或者个 人提供担保,亦无担保逾期情况。

七、备查文件

1、第四届董事会第二次会议决议;



2、独立董事关于第四届董事会第二次会议的独立意见。

特此公告。

山东日科化学股份有限公司 董 事 会 二〇一九年四月十五日